### 共建平安台州

# 石塘:数字化赋能渔业安全生产

24小时监管港区、即时发布海况 信息、动态干预确保渔船安全作业、实 时分析研判海域险情……走进温岭市 石塘镇的渔船应急处置指挥中心,一 块偌大的显示屏,将全副数字武装的 智慧渔业管理系统展现在眼前。

石塘镇为全国著名渔业乡镇、浙江 省渔业重镇,拥有国家级中心渔港一 温岭中心渔港,目前登记在册的各类 船只达1430艘。近年来,依托入选国 家渔船渔港综合管理改革试验基地这 一契机,该镇不断试水现代科技与渔

合,以"数字化"手段优化管理形态,提 升管理效能。

每天盯着一方电脑屏幕,在四个 管理系统之间切换观察渔船、港口等 情况,是石塘镇渔船应急处置指挥中 心值班人员的工作常态。面对涉管渔 船体量庞大、情况复杂、远程管理等问 题,一套系统覆盖的"渔船渔港综合管 理平台"为当地的上千艘出海渔船提 供了安全后盾。

'我们现在建有渔船安全救助信 息系统、安防综合管理系统、船港通综 合管理协同应用、纽影定位系统,逐步 的工作短板。"石塘镇渔船应急处置指 挥中心工作人员王海燕介绍,得益于 智慧系统的支持,自2016年以来,当地 渔船的安全事故率下降了近50%。

数字化赋能,带来肉眼可见的管 理成效。但对于该领域的试水,石塘 镇并未停下脚步。扫描二维码,打开 小程序,归港不久,浙岭渔18153号 轮机长陈祥雄赶忙注册了安全培训 平台账号,闲暇时间掏出手机,就能 学习相关的渔业安全生产知识。陈祥 雄注册的线上平台,正是石塘镇去年 8月推出试行的渔业安全培训平台微 船舶信息系统小程序和相关的渔业 管理平台APP。

"我们想通过线上平台实现船 长、船员的自我监督管理,他们在船 上装好信号接收设备,就能直接通 过手机完成。像要检查外地船员是 否健康、持证上岗,船员在出港前扫 一扫二维码,我们就能掌握信息。 石塘镇渔业管理办公室相关负责人 表示,这套新系统在台风季的渔船 归港管理、疫情期间的船员管理、渔 船出海生产作业检查等方面都发挥 了极大的作用。

### 培育新时代"小小好网民"

# 玉环:青少年网络素质提升课走进校园

本报讯(记者曹思思 通讯员陈 肖)新学期伊始,玉环市实验学校小学 部大队辅导员应芳就忙着对接场地, 精心编排这学期的青少年网络素质提 升课程。"上学期,我们在'星火缘'网 络文化家园阵地开展了好几次亲子共 学活动,现在学生们都知道用正规的 网络平台获取信息和知识。"应芳高兴

去年以来,玉环市以"文明好习惯 养成工程"为载体,深入开展"小小好 网民"培育行动,通过精编教材、线下 宣讲、学习心得分享等方式,引导广大 青少年树立科学文明的上网意识,助 推青少年网络素养不断提升。

在玉环,网络素质提升课程已然 成了青少年的一门必修课。

玉环在台州率先编写《青少年网 络素质提升课程》,先后为5000多名 中小学生授课36期,课程从知识传 授、案例引导和心理健康等方面架构 完整实用的课程体系,引导学生正确 对待网络、使用网络。

"我们首堂课程的主题是《学习方 能强国》,采用网络直播的形式进行教 学,结合案例引导学生通过'学习强 国''之江汇教育广场'等网络平台自 主学习。"玉环环山小学教育技术中心 主任徐小波是该套课程的编写者之 一,他希望通过网络素质教学,使其成 为青少年的一项基本常识和技能。

《青少年网络素质提升课程》的不 断渗透,也在悄悄地改变孩子。

前阵子,坎门双龙小学老师林丹 就收到了一封家长的感谢信。自从学 校开设了《青少年网络素质提升课 程》,学生赖永诚的网络习惯好了不 少,不再是一回家就打开网页游戏,取 而代之的是用"学习强国"APP学习知

"回家做完作业会让我跟他一起 学,还要跟我科普网络诈骗的知识,孩 子的变化挺明显的,很让人省心。"赖 永诚妈妈说。

青少年网络素质提升是一个潜移 默化的过程,玉环市委宣传部网信办 相关负责人表示,今年玉环将以"云思 政"课程为载体,建立青少年网络素养 研学基地,有效结合学、思、行,宣传强 国思想,赋予青少年在网络时代正确 的判断力和思辨力,培育新时代的"小

# 三门:学习模范家庭 传承文明风尚

本报讯(通讯员包定波 陈维连 记者王 河)2021年3月14日,其数字 2021314谐音"爱你爱一生一世"。当 日,三门县举行家庭建设综合平台行 动启动仪式,邀请八对金婚、银婚等 模范夫妻上台分享他们的幸福生活, 并向他们颁发模范夫妻纪念证书,进 一步发挥模范家庭和最美家庭的典

型作用,提升家庭幸福指数,推动和 谐三门建设。

在活动现场,随着音乐的响起,八 对夫妻身着隆重的婚装穿过拱门,走 上红地毯,在台上一起制作蛋糕,分享 他们生活的点滴。

在活动中,"最美浙江好人"蒋金 锁一家正在镜头前洋溢着幸福的笑

容。这八对夫妻来自社会各界,他们有 军人、教师、公务员,也有普通职工,他 们有结婚50周年的金婚伉俪,有30周 年的银婚伴侣,也有新婚夫妻。主办方 向他们送上鲜花,颁发了写着"彼此忠 诚,相濡以沫,风雨同舟"的模范夫妻 证书,并赠送了家风家训书法纪念品。 现场,金婚夫妇的子女还向老人献上

据了解,此项活动由县妇联、民政 局主办,以展现"幸福生活、弘扬美好 婚姻"为主旨,全力构建家庭建设综合 平台,打造"文明家""美丽家""书香 家""平安家""幸福家"五个家,形成爱 国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共 享的家庭文明新风尚。



花海骑行 乐享春光

3月14日,骑行爱好 者在仙居县双庙乡油菜花 基地骑行赏花。近日,当地 油菜花盛开,美不胜收,构 成一幅美丽的春日画卷, 吸引众多游客前来赏花踏

青、乐享春光。 本报通讯员王华斌摄

# 爱力浦科技:专利创新助力企业发展

本报讯(通讯员陈玲玲 记者章海英) 日前,浙江爱力浦科技股份有限公司 传来喜讯:该公司自主研发的高性能 无泄漏柱塞计量泵、输送放射性液体 的立式计量泵等30多项专利获得国 家知识产权局授权。

爱力浦科技始创于1997年,是国 内专业从事计量泵、过程液压隔膜泵 及以泵为主机的流体投加系统的开 发、研制、生产的主导企业,产品广泛 用于核工业、石油石化、化工、环保水 处理、电力、国防、医药等领域。去年 底,该公司正式成为中国核能行业协 会会员单位。

一直以来,爱力浦科技坚持以科 技创新为企业的发展动力,不断加大 研发投入力度,每年科技投入资金达 年销售额的6%以上,先后与中国计量 大学、浙江大学台州研究院、温州大学 等开展合作,成立浙江省爱力浦容积 泵研究院、浙江省高新技术企业研发 中心、博士后创新基地等,大力培养学 习型、知识型、创新型职工。同时,鼓励

广大职工踊跃参与技术攻关和发明创

造,推进科技创新成果推广应用,提高 产品竞争力。

为提高技术人员的积极性,该公 司还出台《研发项目管理制度》《创新 成果及奖励办法》等相关规定,对获得 发明专利、实用新型专利、外观专利、 软件著作权等奖项的员工给予一定的 物质奖励,营造了尊重劳动、尊重知 识、尊重人才、尊重创造的良好氛围。

通过实施专利战略,该公司自主创 新能力不断提高,各种创新和变革成果 不断涌现,专利产品的产值比例更是逐 年增长,让科研成果转化为生产力,为 公司的进一步发展提供了支持。

截至目前,爱力浦科技拥有国家 专利150余项,其中,发明专利16项, 该公司还拥有软件著作权12项,先后 承担了国家863计划1项,省部级科研 项目5项,获得浙江省科技进步奖3 项,拥有省级高新技术产品、浙江省首 台套产品及浙江省优秀工业新产品多 项,研发的多个新产品被省科技厅鉴 定为国际领先水平,成功应用到川气 东送、核军工等国家重点工程。

# 椒江成立全市首个社区工作者联合工会

本报讯(通讯员徐丽平)为了更好 地维护社区专职工作者的权益,让社 区专职工作者都有"娘家",日前,椒江 区率先成立全市首家专职社区工作者

联合工会。 "专职社区工作者长期奋战在 基层一线,是创新社会治理、加强基 层建设的重要力量。此次,椒江区率 先成立专职社区工作者联合工会, 有利于进一步加强社区工作者权益 保障,增强吸引力、凝聚力、战斗力, 为加快实现椒江高质量发展、创造 高品质生活提供又一有力保障。"椒 江区民政局负责人说。

近年来,椒江区继续加大专职 社区工作者关爱力度。落实了"三 岗十八级"工资保障体系,在全市 率先实现事业单位岗位面向优秀 社区党组织书记的定向招录。尤其 是去年以来,椒江区为全体一线专 职社区工作者及其家属免费提供 每人一份的自愿保险。同时,积极 做好社区一线优秀防疫人员的评 优推先工作,在全市率先火线提拔

6名勇于担当、甘于奉献的专职社 区工作者为社区正职,进一步激励 奋战在社区防控一线的工作人员; 洪家街道港湾社区孙超巧荣获全 国社区防疫工作先进个人,为全市 社区领域唯一;白云街道星星社区 项丽萍荣获全省社区防疫工作先 进个人。

#### 全市政法队伍教育整顿新闻发布会召开

### 打造台州政法铁军

本报讯(记者庞晓栋)3月15日, 记者从全市政法队伍教育整顿新闻 发布会上获悉,为贯彻落实习近平总 书记关于政法队伍建设重要指示精 神,党中央决定,2021年在全国部署 开展政法队伍教育整顿,此次发布会 旨为介绍全市政法队伍教育整顿相 关情况和政法机关工作总体安排。

2月27日、3月1日、3月8日,中央、 省委、市委先后召开了动员部署会。目 前,我市市县两级政法队伍教育整顿已 经全面启动,参加人员包括市县两级党 委政法委、法院、检察、公安机关、司法 行政机关全体在编政法在职干警。

会议指出,全市政法机关将重 点抓好学习教育、查纠整改、总结提 升"三个环节"。在教育整顿中,突出 "教育"主题主线,明确把学习教育 作为政法队伍教育整顿先导;突出

查纠整改这个关键,集中整治"六大 顽瘴痼疾",即违反防止干预司法 "三个规定",违规经商办企业和配 偶、子女及其配偶违规从事经营活 动,违规参股借贷,违规违法减刑、 假释、暂予监外执行,有案不立、压 案不查、有罪不究,法官检察官离 任后违规从事律师职业、充当司法 掮客等六个方面问题;突出总结提 升这个落脚点,建章立制;突出开 门整顿这一工作要求,广泛征求社 会各界和广大群众的意见和建议。

会议强调,全市政法机关将努 力把教育整顿的成效转化为做好 政法工作的强大动力,着力打造一 支信念坚定、执法为民、敢于担 当、清正廉洁的台州政法铁军,以 政法队伍的新面貌、党和人民满意 的新业绩检验教育整顿成果。

## 向20条"断头路"宣战

本报讯(记者陈胡南)3月15日 上午,椒江区打通"断头路"攻坚行动 启动仪式举行,打响了大力建设"六 个区"、奋力开启"两年"的"第一枪"

今年,椒江统筹安排了20条道路 列入打通"断头路""双十"攻坚行动。 这些"断头路"中,大多是难啃的"硬骨 头",普遍存在政策处理和要素保障两 个老大难问题,既有城市主干道,也有 区块开发配套道路,都是城市交通网 络中必不可少的重要组成部分。

20个打通"断头路"攻坚行动项 目总里程21公里,总投资约38亿 元。其中涉及葭沚片区(含高铁新 区)12条11.2公里,洪家片区8条9.8 公里。计划通过攻坚行动,今年全面 打通体育场路、海州街、中山西路等

10条"断头路",新增通行里程6.7公 里;新开工建设东海大道(中断)、经 中路、教七路北段等10条"断头路", 新增通行里程14.3公里。力争通过 两年时间,进一步完善一江两岸、商 贸核心区、高铁新区等重点区块道 路基础设施配套,有效缓解城区出 行压力,进一步提升新府城的城市 功能和环境品位。

椒江区相关负责人表示,全区上 下将以启动仪式为契机,拿出攻坚的 决心、展现攻坚的力量、凝聚攻坚的 合力,秉持时不我待、只争朝夕的工 作作风,以开局即决战、起步即冲刺 的战斗姿态,铁下决心,压实责任,全 速推进,高标准高效率打赢这场打通 "断头路"攻坚战。



3月15日,路桥区金清镇近10位入党积极分子,在听老党员讲述党的伟 大历程和辉煌成就。当日,该镇组织入党积极分子来到海塘围垦历史馆,开展 讲党史、话初心、担使命"主题教育活动。

### 温岭:优化营商环境 护航高质量发展

(上接第一版)

留抵税额退税政策是国家深化 增值税改革、持续推进减税降费税收 优惠政策落地的一项重要内容。为了 让企业能及时享受税收红利,温岭市 税务局每月会将辖区符合条件却未 办理留抵退税的企业名单进行整理, 逐一通知、辅导纳税人进行办理。

此外,温岭市税务局聚焦税收服

务堵点、痛点,推出服务"硬举措",为 经济发展营造快捷、高效的税收营商 环境。截至目前,该局依托出口退税 线上办理、容缺受理、"当日"办结,将 户均出口退税办理时间缩短至1日 以内。此外,该局还创新"金融小管 家"服务模式,"一对一"对接纳税人 需求,精准推介信贷产品,助力企业 获得信用贷款12.73亿元。

### 1-2月台州外贸进出口迎来开门红

(上接第一版)

其中,亚欧汽车、星星冷链等业内 龙头企业表现抢眼。以星星冷链为例, 今年1-2月,该公司外贸销售额同比增 长58%,较2019年同期增幅超40%。

"海外疫情反弹影响工厂开工, 加上'宅'经济带动当地消费需求,北 美、东盟、南美、欧洲等市场对中国供

应商的依赖度逐渐提升。公司今年开 局延续了去年下半年的好势头,订单 量稳定增长。春节期间,我们有六七 成员工留台过年,有效加快了复工复 产,同时抢抓机会缓解'一柜难求'局 面,齐促外贸向稳向好发展。"浙江星 星冷链集成股份有限公司副总监、海 外事业部总经理陈海明说。

根据《台州市前期物业管理招 标投标管理暂行办法》等有关规定, 台州青丰控股有限公司就青丰智谷 (台州)产业园(前期物业管理)进行

**1. 项目名称:** 青丰智谷(台州) 产业园(前期物业管理)

2.项目概况:占地面积130353m² 总建筑面积 342178m2, 包含 49 栋 厂房,1栋高层研发车间,3栋宿舍 楼以及物业管理用房、消控监控 室等

3. 对投标人资质要求:

(1)具有独立法人资格,且提供 的营业执照中的经营范围应体现本 项目招标的相关联内容;

(2)本项目不允许联合投标。 4. 投标报名时间及地点:

(1)报名时间:2021年3月16日 ~2021年3月26日。上午9时~11 时,下午14时~17时;(节假日除外) (2)报名地点:台州市黄岩区东 城街道桔乡大道314号六楼,联系电

(3)截止时间以后不接受报名。 5. 报名时提供以下资料复印件 加盖单位公章:营业执照副本。

话0576-84114142。

6. 资格预审: 投标人确认办法: 采取资格预审,资格预审合格的投 标申请人在5家及以下的,将全部作 为投标人;资格预审合格的投标申 请人大于5家时,招标人将从中择优 选择不少于5家作为投标人。

台州益力工程咨询有限公司 台州青丰控股有限公司 2021年3月16日

贺俊恺遗失宁波 大红鹰学院机械设计 制造及其自动化专业 毕业证,证号: 130011201505000282,

声明作废。 贺俊恺遗失宁波 大红鹰学院机械设计 制造及其自动化专业 学士学位证,证号: 1300142015000271,声

遗失台州湾集聚 区国林管道安装服务 部公章一枚,号码 3310040183053, 声明

遗失温岭市竞成 塑编厂公章一枚,声 明作废。

遗失台州市路桥 区金清镇黄金海岸嘉 乐园幼儿园银行开户 许可证,核准号: | J3450007264201, 开户 银行:浙江泰隆商业银 行股份有限公司路桥 城西支行, 开户账号: 3301090120100014752 , 开户日期: 2012年5 月24日,声明作废。

遗失2019年9月 30日由天台县行政审 批局核发的台州市新 绿程园林景观工程有 限公司天台分公司营 业执照副本,统一社 会信用代码: 91331023MA2DU GRU70,声明作废。

遗失卓罗阀门厂 公章一枚,编号: 33102110003820,声明 作废。

#### 台州市黄岩区烟草专 卖局公告

黄烟公告[2021]第3号 2021年3月9日8 时55分,本局在台州 市黄岩区北城街道新 宅村卫东物流园区里 面(申通快递)物流货

运 单 号 773085102394017、 773085102239256、 773085102678911),用 黄色纸箱包装的红河

仓内查获3件包裹(托

(软甲)卷烟,共计142 条。上述卷烟至今无 人认领。

请货主于本公告 发布之日起30日内携 带相关证明到本局 (地址:黄岩区环城东 路 138 号黄岩区烟草 专卖局稽查中队,联 系 电 话 : 0576-84033051)认领并接受 调查处理。逾期不来 的,本局将依据有关 烟草专卖法律法规的 规定进行处理。

特此公告。 台州市黄岩区烟 草专卖局

2021年3月16日 关于查找弃婴(儿童) 生父母公告



2017 年 12月8日被遗弃在仙 居县白塔镇下崔下 宅和下崔中宅交接

处,捡拾时内穿淡蓝 色大襟棉毛衫套装, 外穿粉色毛线上衣, 下穿黑色棉裤,外包 红色小毛毯,携带出 生年月白纸条 张。请以上弃婴和 儿童生父母或其他 |监护人自公告之日 起60日内到仙居县 民政局认领,逾期未 认领的,视为查找不 到的弃婴和儿童 联系电话:87784122。

> 仙居县民政局 2021年3月16日